

Hässleholms Hästsportförening

Protokoll styrelsemöte 180123 kl.18,30

Närvarande var Malin Kullman, Marie Johnsson, Johanna Eklund, Agneta Nilsson, Lena Graneskog, Jenny Nilsson, Kerstin Grip-Ström

1. Mötet öppnas – ok
2. Fastställande av dagordning – ok
3. Val av justeringsman, Johanna Eklund
4. Ridhusföreningen
Årsmöte 11 mars kl. 14,00, önskvärt om minst 5 st från Hästsportföreningen närvarar.

Torpet kommer att få nya hyresgäster.

Möten med kommunen gällande vattenräkning.

Man har varit iväg på underlagskurs och offert för bättring av underlag i lilla ridhuset ska komma.

Kommunen har fått presenterat ett ekonomiskt förslag om anläggningen.

5. Ekonomi är enligt plan.
6. Dressyrsektionen rapporterar om kommande evenemang. 10/3 programriding, lagtävling för häst, knockout för ponny, dressyrtävling häst 16-18/3.

Helgen 26-27 kommer Lena Graneskog och Eva Nyström delta i en arrangörskus.

Studiebesök för medlemmar hos Yvonne, Jenny Nilsson undersöker.

Styrelsen samt lagmedlemmar häst ska ut och äta på Pinchos 23/2, anmälan kommer ut via mail.

7. Ungdomssektionen kommer att ha möte 4/2 för att boka vårens aktiviteter.
8. Hoppsektionen

- Sommartävling ute – ponny/häst

9. Träningar

För att kunna hålla bra service till våra medlemmar om lediga tider i ridhuset, skickar tränarna sms eller ett PM på FB till Malin Kullman om vilka tider de håller träning. Malin Kullman uppdaterar FB med informationen.

Klubbtävling i 3 delar med första delen den 18 februari. Nästkommande deltävlingar blir en i mars och en i april.

10. Inkommande och utgående post

11. Föreningens framtid

- Aktivitet för lagmedlemmar ponny – Pinchos 2 mars
- Vandringspriser – ny ansvarig?
- Verksamhetsberättelse/verksamhetsplan
- Övrigt inför årsmöte
- Fri ridning – hemsida/facbook se ovan under träningar

12. Laget runt

Agneta ordnar med fika till årsmötet.

13. Nästa möte 11 februari

14. Mötet avslutas

Ordförande Marie Johnsson

Sekreterare Malin Kullman

Justeringsman Johanna Eklund